

В диссертационный совет 6D.KOA-014 при  
Таджикском государственном финансово-  
экономическом университете,  
(734067, г. Душамбе, ул. Нахимова 64/14)

## ОТЗЫВ

на автореферат диссертационной работы Белошицкого Даниила Сергеевича на тему: «Интегрированное моделирование оценки региональной экономической безопасности (на материалах Омской области)», представленный на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.03 – Региональная и территориальная экономика.

Актуальность выбранной для исследования темы обусловлена масштабами проблем в области достижения экономической безопасности, вызванной современной геополитической обстановкой наблюдаемой на мировой арене. Стагнирующие негативные тенденции характерны для большинства стран и городов, и требуют изменения подходов к их обнаружению и минимизации последствий, как на федеральном так и региональном уровне. Вопросы обеспечения экономической безопасности, исследуемые в диссертации Д.С. Белошицкого, являются актуальными и требует детального изучения в современных условиях.

В работе на основании обобщения базовой теории и анализа сложившейся практики развиты отдельные теоретические положения в области экономического суверенитета, основан концептуальный подход к совершенствованию методики определения уровня экономической безопасности. Выявлен комплекс показателей позволяющих создать единую методику, для определения экономической безопасности, обоснованы рекомендации по решению первоочередных проблем вызванных внешними и внутренними угрозами. В работе глубоко и всесторонне исследованы научно-методологические вопросы экономической безопасности, проанализирован большой объем статистических данных, проделана большая работа по изучению и обобщению научного и практического опыта (включая зарубежный) решения рассмотренных в диссертации вопросов, что заслуживает одобрения. Выводы и положения диссертации, представленные в автореферате, достаточно аргументированы и обоснованы. Исследование носит завершенный характер, рекомендации имеют научное и практическое значение.

Вместе с тем, следует отметить некоторые спорные, на наш взгляд, положения и недостатки:

- требует дополнительной аргументации применение современных цифровых технологий (искусственный интеллект) в процессе определения уровня экономической безопасности;
  - необходимо расширение перечня показателей применяемых в универсальной методике определения уровня экономической безопасности.

Суда по автореферату, диссертационное исследование актуально, содержит научную новизну, имеет практическую ценность с позиции возможного использования полученных результатов в практике государственного управления. А ее автор, Белошицкий Даниил Сергеевич, заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.03 – Региональная и территориальная экономика.

Проректор по организации учебного процесса,  
заведующий кафедрой таможенного дела  
Федерального государственного  
бюджетного образовательного  
учреждения высшего образования  
«Санкт-Петербургский государственный  
экономический университет»,  
доктор экономических наук, профессор,  
почетный работник высшего  
профессионального образования РФ

Ю.В. Малевич

«\_\_» \_\_\_\_ 2024 г.

e-mail: malevich.yu@unecon.ru

tel: +7 (812) 500-43-44

Россия, 191023, город Санкт-Петербург,  
набережная канала Грибоедова д.30/32  
кабинет 2040

